

Профессия начинается в кружке

21.08.2015

С 30 августа по 10 сентября во всех учреждениях дополнительного образования столицы пройдут дни открытых дверей. Кружки, секции, клубы, дома культуры и творчества ждут своих воспитанников! Об этом и не только шла речь на пресс-конференции руководителей учреждений дополнительного образования в Департаменте образования Москвы.

Возможности столицы в плане дополнительного образования уникальны. Количество клубов, секций и так далее огромно. Почти все занятия проводятся бесплатно, так что прийти и заняться тем, чем хочется, чего душа просит, может абсолютно любой ребенок. Уточнение про «хочется» и «душу» принципиально. Как подчеркивают педагоги дополнительного образования, в школах дети обучаются тому, что предписано, а в кружках — тому, что выбрали сами. Именно поэтому кружковая деятельность часто становится стартом в профессию. И поэтому ни в коем случае нельзя ее недооценивать!

Как напомнила на пресс-конференции директор Городского методического центра Марианна Лебедева, у московских детей и подростков есть возможность не только развивать свои таланты, но и широко их демонстрировать, что очень важно. Ребята с удовольствием участвуют в городских фестивалях «Эстафета искусств», «Бережем планету вместе», «Образование. Наука. Производство», «Театральный Олимп». Награды, полученные на этих фестивалях, порой окрыляют на всю жизнь.

Кстати, просто невозможно точно посчитать, сколько детей охвачено столичной системой дополнительного образования, ведь некоторые мальчишки и девчонки занимаются сразу в нескольких секциях! Цифры возможны лишь применительно к конкретному учреждению. Например, в образовательном комплексе «Воробьевы горы» занимаются 30 тысяч ребят. «Мы развиваем самые разные направления: техническое, художественное, естественно-научное, физкультурно-спортивное, туристско-краеведческое, социально-педагогическое, — рассказал директор «Воробьевых гор» Андрей Шашков. — Особое внимание уделяем исключительно одаренным ребятам и детям с ограниченными возможностями здоровья».

Занятия в учреждениях дополнительного образования порой настолько увлекают воспитанников, что они приобщают к ним своих пап и мам, бабушек и дедушек. Показателен пример, приведенный Натальей Куторго, директором Политехнического колледжа № 8. «В наш авиамодельный кружок ребята давно уже ходят вместе со своими родителями, — поделилась Наталья Анатольевна. — А группа юных компьютерщиков организовала курсы «50+» для представителей старшего поколения, которым нужна помощь в освоении компьютерных программ!»

В общем, возможности дополнительного образования огромны и вдохновляющи. Самое время вспомнить об этом в преддверии нового учебного года. Правительство Москвы так и сделало — вспомнило, выделив лучшим столичным учреждениям дополнительного образования 50 грантов — по 2 миллиона рублей каждый. Да, конечно, при занятии любимым делом деньги не играют главной роли, но материальная поддержка никогда не помешает.

Валентина Глянцева

Адрес страницы: <http://kuntsevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2091630.html>

[Управа района Кунцево](#)